



Следственными органами проводится доследственная проверка по информации о травмировании детей в цирке в городе Кировске



В сети Интернет размещена информация о травмировании детей в результате падения трибуны в передвижном цирке в городе Кировске Мурманской области.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области по данной информации организовано проведение процессуальной проверки.

По результатам проверки будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья граждан, в том числе детей.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1558537>